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HUHCAIAUMH 3ACAT AAPTHIH A3PT313X
BUEWHMH TAMMP, CITOPTBIH XOPOOHbDI JAPI'bIH
TYLIHTAAA

e e

7728 OHbI F 4 ayraap ayraap £5 Y raanbaarap xor

capbm/o&ubl ezep

TeMuesR sByyEax Tyxaf.

TYHAAX Hb:

 Her. YzaaxGaaTap XOTHE 1998 OMM Yaxak aBEPAZTHN
ABAPTE MAXTAPYYZAX TIMHISENAT JOO8 oE 8-p capum 21-23-EN
eXpYYXsx “Jyrama" xaxa:x ssyyzcyraf,

Xoép, Toumesuuf TaMNPURX,nYYPUXNEN HATNAS,YEAARK Sap-
XaxX sopxyxax 183600 rerperxfir CnopTME apra XouxsNxf sapx-
Zaac rapraxur Ms-6o / B.Olspuas-/-x semmespcyraf,

@2 Typan. Toumoskxft recmuflr XaTXYrssp, TIMISSEHNRT SOXHOR
ABYyzax mYYruxzafx semzexxiir xoépxyraap XABCPAZTARp TYC TYC
daTaxcyrat.

Jepen. TouHSSRNAT Y35X CYDPT8Z 30XROR CafiryyzaxzTuk
OMEOB X3MXISKAX ABYYEAXMI NYYIYNEN semzexx xasgracyraf.

g WW'E




/34

7 HeficnopHfR 32CaT ESpPTHE X3pTaXsX Onexfn
TAMEP CIOPTHN XOPOONM Xapruk 44 TooT
TYmaasus I-p XABCPAXET.

Her, Taumusamufl Tecen.

a/ TaMEPTEME TaTNAX

Hacamx XYpsruix I-p Gaflp 7 x 3000 rer = 21000 ver
2-p Cafp 7 x 2000 Ter = I4000 ror
B-p Gafy 7 x I500 Ter = I0500 rer

6rrx = 45500 rer
oCcBep T=p Cafp 4 x 2000 Ter = 8000 TOT

2-p Gap 4 x 1500 Ter = 6000 7rer
S=p Caftp 4 x I000 Ter = 4000 Ter
érrx = 18000 rer

= XYN = 63500 rer
6/ mYrraxulx marEaz
yacur mYYrY I8 x 3 x 900 rer = 35100 rer

B/ Toumssxxt sxxuf 2 dafly ssszcsk Cafryyzzarax erex
marKaz .

I-p dafy 15000 ver
2-p Caflp T2000 per
3-p Gaftp 8000 wer
6rrx = 35000 rer

?/ Yhaamu sapxazx 50000 ver

Hufle xR = 183600 Ter



Hxficzozufl Sacar XapruE X3praxsXx Oxexfn
TaMNP CHOPTEE XOPOOHM XapriE &5 TOOT
TYHRAZKE 2-P X&BCBAXNT.

@

Her: Hyyraxufin OYpezZXaXYYR =
o
1. BagEmaraaR ysc e/myyrt TIX
2. Uarmaa yie /6 ETCYTen
3% T'ypparuaa yic  myyry ETXl
- 4% Jaxpaadax yie  -"- CBI
5. Ouxp yxc = - HXK
6% Iaraax yze  -"- BIL
7. Bar-0qEp yic -r- b o4l
8., Taxdozx b 7 1] e XY
9. HBordaxpax yxc - ETX
10% BoxxOsarap yse  -"- CBI
I1. TaxGaaTa)p yzc -t CEX <
12. [IypsncYpax y3C - CBI
I3: Xazrap yxc - TeTrIRIPT 3
BozsBCpyyECaK fwg/agag C.ypemxopx
62



